Udruga „Pjover“ - za zaštitu i revitalizaciju Velog Grablja
Velo Grablje b.b., 21450 Hvar

08. 01. 2014. god., Hvar
POZIV NA SASTANAK u svezi ideje o spomeniku 
„Ratne žrtve Dvadesetog stoljeća iz Velog Grablja“
Poštovana/ni,
na redovnim skupštinama udruge „Pjover“ održanim 23. 09. 2012. god. i 22.09.2013. god. u Velom Grablju,  raspravljalo se o ideji, o postavljanju spomenika ratnim žrtvama 20-og. st. iz Velog Grablja. 
Spomenik je počast žrtvama poginulima u Prvom svjetskom ratu (1914-1917), Drugom svjetskom ratu (1941-1945), kao i poginulima u poslijednjem Domovinskom ratu (1991-1995) iz našeg mista Velo Grablje. 
Na zadnjoj Skupštini udruge (22.09.2013. god.) donesena je odluka, da se održi sastanak na kojem će biti pozvani (pismeno) svi mještani, institucije, obitelji vezane za ovaj projekt, na kojem će se glasati da li su ZA ili PROTIV navedenog spomenika. Molimo Vas da sudjelujete na sastanku i iznesete svoj stav o ovom djelu.
Sastanak će se održati u Nedjelju, 02.02.2014. god. u prostoru Poljoprivredne zadruge u Velom Grablju s početkom u 10.00 sati (iza svete Mise).
Ukoliko niste u mogućnosti prisustvovati sastanku, molimo Vas da pismenim putem odgovorite na adresu udruge Pjover  (Udruga „Pjover“ - za zaštitu i revitalizaciju Velog Grablja,Velo Grablje b.b., 21450 Hvar), ili na e-mail adresu (info@pjover.com), zaključno do subote, 25.01.2014. god.
Smatramo da je riječ o velikom i vrijednom dijelu, te molimo svih da sudjeluju u raspravi. Sve daljnje obavijesti možete pratiti na našoj web stranici ili putem plakata u vižijoli u Hvaru.
U nadi da će te sudjelovati,  zahvaljujemo,
Izvršni odbor U. Pjover
Ivan Zaninović - predsjednik

www.pjover.com
